2024-2025 EGiTiM VE OGRETIM YILI

7. SINIF MATEMATIK DERSI I. DONEM I. YAZILI MAZERET SINAVI

DERECELi PUANLAMA ANAHTARI

1.Soru
12 GEREKGE: Gerekli ¢ikarma iglemini yaparak dogru sonucu bulmustur.
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
+374 - 260 = +114
GEREKGE: Basit islem hatasi yapmigsa
Kismi-1 9 Ornek Cevap:
Puan | -260 + (+374) = +634
-260 + 374 =-114
3 GEREKGE: Ogrenci sadece sonucu yazarak dogru cevabi vermisse
Kismi-2 Ornek Cevap:
Puan 114
Yanlis veya Bos Pl.?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
2.Soru
GEREKGE: Harflerin degerlerini bularak igslem dogru ¢6zimustar.
Tam Dodru 12 Ornek Cevap:
9 Puan C=(-99) B=0 A=(+99)
A+B+C 99+0+(-99)=0
9 GEREKGE>Harflerin degerlerini bularak igslem yapmamistir.
Kismi-1 p Ornek Cevap:
uan - c-(.99) B=0 A=(+99)
5 GEREKGE: Harflerin bir kismini dogru bulmustur.
Kismi-2 Puan Ornek Cevap:
C=(10) B=0 A=(-10)
3 GEREKGE: Ogrenci sadece sonucu yazarak dogru cevabi vermisse
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
0
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
3.Soru
GEREKGE: Ogrenci sembollerin degerlerini dogru bulup, islemi dogru cézmiistir.
12 Ornek Cevap:
Tam Dogru = (-10)
P
=) E-O%J—%-m:(-m).(-m) =100
= (+10)
GEREKGE: Sadece semboolerin degerini dogru bulmustur.
9 Ornek Cevap:
Kismi-1 Puan E: E}?)
O: (+10)
GEREKGE: Ogrenci sembollerin bir kismini dogru bulmustur.
5 Ornek Cevap:
Kismi-2 Puan Ef E??)
O=(+99)
3 GEREKGE: Ogrenci islem yapmadan sonucu yazarak dogru cevabi vermistir.
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
100
Yanlis veya Bos Pt?an Ogrenci soruyu bos birakmig veya yanlis cevaplamistir.




MATEMATIK r4
4.Soru
GEREKGE: Ogrenci carpma ve bdlme islemlerini dogru ¢éziip, sonucu dogru bulmustur.
Tam Dodru 12 Ornek Cevap:
9 Puan A= (-144):(-12)=+12 5 A _ +12_ 4
B =(-6).(+2) =-12 B -12
GEREKGE: Ogrenci basit isaret hatalari yaparak sonucu bulmustur.
. 8 Ornek Cevap:
Kismi-1 Puan A= (-144)(-12)=-12 >-A_ 12 _ 4
B = (-6).(+2) = -12 B -12
GEREKGE: Ogrenci A ve B’yi dogru bulup sonraki kismi hatali yapmistir.
. 5 Ornek Cevap: _
Kismi-2 Puan A= (-144):(-12)=+12 > %= —13 =0
B =(-6).(+2) =-12
2 GEREKGE: Ogrenci sadece sonucu yazarak dogru cevabi vermisse
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
-1
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
5.Soru
GEREKGE: Ogrenci islemleri dogru yapipsonucu dogru bulmustur.
Tam Dodru 10 Ornek Cevap:
9 Puan a®’+2a a=-3igin
(-8)2 + 2(-3) = +9+(-6) = +3
GEREKGE: Usli ifadeleri dogru bulup basit islem hatalari yapmustir.
Kismi-1 6 Ornek Cevap:
Puan (-3)2+2.(-3)=9+6=15
3 GEREKGE: Uslii ifadeleri paranteze dikkat etmeden islem hatasi yapmistr.
Kismi-2 Puan Ornek Cevap:
-3%2 + 2(-3) =-9+ (-6) =-15
2 GEREKGE: igslem yapmadan dogru cevabi bulmustur.
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
+3
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.




MATEMATIK 4 MATEMATIK
6.Soru
GEREKGE: Ogrenci islemleri dogru yapip cevabi dogru bulmustur.
12 Ornek Cevap:
Tam Dogru puan (1)<0<(-2)?
<[4
[]=0,1,2,3
GEREKGE: Ogrenci islemleri dogru yapip, islem hatasi yapmustir.
8 Ornek Cevap:
= -1)3. _2)\2
Kismi-1 Puan (11<)D<|<:|: (-2)
D=-1) 01 1’ 2) 3
GEREKGE: Ogrenci islemlerin bir kismini dogru yapmustir.
5 Ornek Cevap:
j= -1)3. _2\2
Kismi-2 e 531<)D<|<:|:4( 2)
[]=-2,-1,0,1,2,3
2 GEREKGE: Ogrenci islem yapmadan sadece cevabi yazmistir.
Kismi-2 Puan Ornek Cevap:
[1=0,1,2,3
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
7.Soru
GEREKGE: Ogrenci islemleri dogru yapip sonucu dogru bulmustur.
Ornek Cevap:
1.C6z0m:
o 15 2.(-2-9) + 3.(+3+5)
Tam Dogru Puan | 2.(-11) + 3.(+8)
22+ 24 =42
2.C6zum:
-2-2-9-94+5+5+5+3+3+3= +2
GEREKGE: Ogrenci islem adimlarinda dogru gidip basit islem hatasi yapmistir.
12 Ornek Cevap:
Kismi-1 Puan 2.(-2)=-4 3.(+3) =+9 +24
+2.(-9)=-18 43.(+5) =+15 +-22
-22 +24 -2
GEREKGCE: Sadece puanalamayi dogru yapmistir.
Kismi-2 8 Ornek Cevap:
Puan 2.(-2)=-4 3.(+3) = +9
2.(-9)=-18 3.(+5) = +15
4 GEREKGE: iglem yapmadan dogru cevabi bulmustur.
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
+2
Yanlis veya Bos Pt?an Ogrenci soruyu bos birakmig veya yanlis cevaplamistir.




MATEMATIK r4
8.Soru
GEREKGCE: Ogrenci islem adimlarini dikkat ederek dogru ¢ézmustir.
3 15 D Y B M:18.5+4.(-3)=90-12=78
Tam Dogru P F: 16.4+6.(-2) =64 -12=52
uan M 18 | 4 |3
=78-52=26
F 16 6 3
GEREKGE: Ogrenci basit islem hatasi yapmis veya puanlari ¢ikarmayi unutmustur.
12 Ornek Cevap:
Kismi-1 Puan M=78
F =52
78-52 =24
GEREKCE: Ogrenci tabloyu dogru doldurup sadece Matematik veya Fen Bilimlerinden
birinin puanini hesaplamistir.
Ornek Cevap:
Kismi-2 Pl?an D Y B
F 16 6 3
4 GEREKGE: islem yapmadan dogru cevabi bulmustur.
Kismi-3 Ornek Cevap:
Puan
26
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.




